

湖北襄阳一官员被挑脚筋坠楼

警方初步判断系自杀

针对网传的“襄阳市襄州区审计官员被挑断脚筋扔下楼”一文，湖北省襄阳市襄州区警方1日通报称，经调查判断死者曹新全系跳楼自杀。

通报称，8月26日19时11分，襄州区公安分局指挥中心接到报警称：审计局有人跳楼。接警后，分局迅速调集刑警大队和张湾派出所民警赶到现场，开展现场走访和现场勘查工作，襄州市公安局刑警支队也派出技术人员到现场协助开展勘查工作。

经查，坠楼人员为襄州市经开区刘集办事处黄坡居委会经管站长、黄坡金磊实业公司出纳曹新全（男，生于1964年9月25日）。

因黄坡居委会群众多次上访反映该单位经济问题，襄州区审计局决定审核其账目。8月26日上午，曹新全按约定来到襄州区审计局，在区审计局4楼同该局经责局

工作人员肖某及黄坡金磊实业公司会计黄某等对账目进行核对，发现有短款现象。继续核对至19时许，曹说上厕所，遂一人离开了办公室。过了约几分钟，工作人员发现曹新全还未返回，就急忙寻找，这时听到有人喊“有人跳楼了”，工作人员下楼发现坠楼人是曹新全，立即将其送往襄州区医院抢救，经抢救无效于20时许死亡。

而据网络传称，“曹新权在审计局查账的过程中被人残忍杀害，死者被挑了脚筋，又被人从4楼窗口扔下……”经调查现场工作人员、目击证人，综合勘查情况，公安机关初步判断曹新全是从审计局4楼厕所窗户跳楼身亡。

为进一步查证死亡原因，经警方反复做工作，曹的家属已于8月31日晚同意进行尸检，尸检结果出来后将及时公布。（据中新网）

台大医院器官移植小组召集人辞职

新华社台北9月1日电（记者李凯、李寒芳）台大医院创伤医学部主任柯文哲1日接受媒体采访时表示辞去器官移植小组召集人职务，以对台大医院、成大医院日前发生的误将一名艾滋病感染者器官移植给5名病患一事负责。台大医院也于1日发出新闻稿表示，台大医院4名器官受赠病

人目前情况稳定恢复中，医院医疗照护团队一定给予各种必要的处置与关怀。

对于5名病患是否感染艾滋病毒，台卫生部门表示，5名受害者个别的初步检验结果，有阴性，也有阳性，受害者服用抗排斥药物，会影响到艾滋病毒检验结果，初检结果并非最终结果，有待继续追踪。



“南玛都”造成莆田城区多处被淹

这是福建省莆田市农行停车场里的车辆被内涝洪水淹没后的场景。8月29日起，热带风暴“南玛都”连续3天造成福建省莆田市普降暴雨，主城区内涝受淹，灾情严重。

新华社记者魏培全 摄

陕西延长官员篡改选票结果

延安市委决定免职4人

陕西省延长县在日前的换届干部推荐工作中出现篡改选票等违规违纪问题。8月29日，延安市委决定，对市委组织部副部长李彦勋，延长县委常委、组织部部长白春辉等4人予以免职。

8月25日，有群众反映延长县在换届干部推荐工作中存在违规违纪问题，延安市委立即责成市纪委、市委组织部进行调查。现已查实，延长县在换届推荐干部计票过程中，县组织部负责人及考察组有关成员更改推荐选票统计结果，导致选票结果失实，在广大干

部群众中造成严重不良影响。

8月29日晚，根据已经查明的情况，延安市委决定对违规违纪的延长县委常委、组织部部长白春辉，考察组成员、市委政法委纪工委书记文勇予以免职；对负有领导责任的考察组组长、市委组织部副部长李彦勋予以免职，并责成市委组织部对考察组成员、市委组织部组织科科长杨生彬予以免职。对群众反映的延长县在此次干部换届中出现的其他问题，延安市纪委正在深入调查之中，待查实后，将对相关责任人作出相应处理。（据《西安晚报》）

男子酒后伤人被判刑 法院令其禁酒一年

新华社南京9月1日电（记者刘巍巍）江苏苏州一市民酒后将人捅伤，法院判处其有期徒刑3年，缓刑3年，同时在缓刑考验期开始一年内禁止其饮酒。这是自刑法修正案（八）正式实施后，苏州市发出的第一张饮酒“禁止令”。

今年4月9日晚，金伟酒后与他人到苏州市新庄新村一家浴场洗浴，因琐事与荣某发生口角，后在他人劝阻下离开浴场。可是不久以后，金伟再次与荣某发生打斗，并用随身携带的尖刀将荣某捅伤。

苏州市金阊法院审理此案后认为，金伟的行为构成故意伤害罪，但他为初犯，且已赔偿被害人经济损失，故依法从轻处罚并适用缓刑。因金伟平时有嗜酒恶习，此次犯罪也与嗜酒有关，为加强对他的教育矫正，法院禁止金伟在缓刑考验期一年内饮酒。

法官表示，将对犯罪分子在缓刑期间的行为进行监控，目的是避免其重复犯罪。如果在一年内，金伟违反“禁酒令”3次或酒后发生严重后果，法院将在核实后依法撤销缓刑，执行原判刑罚。

哈药“纯中纯”饮用水查出溴酸盐超标

新华社哈尔滨9月1日专电（记者梁冬、强勇）记者从哈尔滨市质量技术监督局了解到，日前被查出潜在致癌物溴酸盐超标的哈药“纯中纯”弱碱性饮用水已于今年6月停产进行整顿。

国家质检总局网站8月30日公布瓶（桶）装饮用水产品质量监督抽查结果，全国24个省、自治区和直辖市的211家企业生产的220种饮用水被抽查，其中哈药“纯中纯”弱碱性饮用水被检出潜在致癌物溴酸盐超标，生产日期为3月11日。

据介绍，溴酸盐是矿泉水或山泉水等天然水源经过臭氧消毒后生成的副产品，2009

年10月开始，溴酸盐被我国正式列入饮用水检验项目。

岳忠泽说，今年6月中旬，哈尔滨市质量技术监督部门对哈药集团制药六厂生产的饮用水进行3批次抽查，发现两次合格，6月4日生产的“纯中纯”弱碱性饮用水存在溴酸盐超标。

哈尔滨市质量技术监督局随即对这一批次20多万瓶“纯中纯”弱碱性饮用水进行查封，勒令哈药集团制药六厂停止“纯中纯”弱碱性饮用水生产，并罚款46万元。

据悉，对国家质检总局检测出的生产于3月11日的溴酸盐超标饮用水数量和流通范围正在调查中。

**SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行**

SKODA

金秋车展月 提前放“价”

**9月3日，斯柯达全系大型团购会诚邀您的参加，两人即成团，团出好价来。
参团热线：68601111**

**1.4TSI全系车型
享3000元国家节能补贴**

斯柯达

**上海大众斯柯达洛阳德众众达4S店
地址：洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城
服务热线：0379-68601000 18637998327**